

市民可在家门口交电费电话费

东营市已建成730多个便民服务站方便居民缴费

本报8月1日讯(记者 李沙娜 实习生 景晔) 1日,记者从东营市邮政局信通公司了解到,为方便市民办理缴费、订票等业务,东营市邮政局信通公司与部分便民店、物业公司等合作建立了便民服务站,附近的居民可就近缴费、订票等。

据介绍,除了规模在300户以上的行政村已大多覆盖便民服务站外,东西城区也已建立了100多个便民服务站。东营市邮政局信通公司的杜主任告诉记者:“目前已经在海信盈城物业公司等建立了便民服务站,这样,海信盈城小区的住户就不需要再

到十几里地外的电业局交费了,并且时间上也很灵活,每个月6日到25日的早上6点到晚上10点都可以。”

记者从邮政便民服务站的工作系统上看到,居民在便民服务站除了可以办理手机、固话等缴费业务外,还可以查询相关的电话详

单,并且还能完成水、电、煤气、有线电视等缴费业务,并且陆续将可以订飞机票、火车票、汽车票等,完成“一站式”服务。

正在海河市场附近的便民服务站办理缴费业务的梁女士说:“以前交话费,移动和联通的手机号要分别到

各自的营业网点,现在只在便民服务站就能同时交费,并且听说便民服务站陆续会开通水、电、气、暖的交费业务,我们就不用再跑那么远的路了。”

据介绍,距离原来交费点比较远的鑫都康城、石大花园、海信盈城等小区附

近也都建立了便民服务站,东营邮政将在东营市1780个行政村和全市城镇居民区建设一站式便民服务站,农村严格实行一村一站(不再扩张),城区(含乡镇政府驻地)以500米辐射范围内设站的原则建站,预计2012年底共建1200多个便民服务站。

东营市中心血站向社会公开信息

包括公民临床用血收费标准、不合格血液的处理等19项内容

本报8月1日讯(记者 任小杰) 卫生部要求,全国血站要在8月1日前向社会公开相关信息。8月1日,记者采访了解到,东营市中心血站已完成信息公开,市民可登录相关网站进行查询。

8月1日,东营市中心血站已经将相关信息在其网站上进行了公

布,其中包括公民临床用血收费标准、不合格血液的处理、血液监测结果的反馈、献血者的权利和义务等在内的19项内容。另外从网站上可以看到库存血液动态,献血者就能知道在哪段时间内哪一种血型库存紧缺。另外还可以从网站上进行献血预约。

东营市中心血站公布的献血服务信息主要包括献血流程、献血服务时间地点、献血注意事项、不合格血液的处理方式、血液检测结果的反馈等11项内容。财务方面公布了经过价格主管部门批准的公民临床用血收费标准。市民可以通过东营市中心血站网站 <http://www.dyxuezhazhan.com> 进行查询。

东营市中心血站丁国良副站长说:“卫生部要求各地血站向社会公开相关信息,可以让更多的市民群众了解血站,知道血站的工作流程,对我们的采血工作来说是一件好事。”同时,就很多市民的疑问,丁副站长做了相应解答。

东营实行社会保险网上申报缴费

本报8月1日讯(记者 李金金) 1日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,8月1日起,东营市实行社会保险网上申报缴费制度。

参保单位向社保经办机构提出网上申报缴费申请,与社保经办机构签订《东营市社会保险网上申报缴费协议书》。与山东地纬计算机软件有限公司签订《东营市社会保险UsbKey电子证书使用协议》。通过东营市人力资源和社会保障网上申报缴费系统,在申报管理界面操作本单位人员增减、单位信息变更、参保职工个人信息变更、缴费基数申报等业务。

东营投资3320万元装备消防“铁军”

本报8月1日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 东营投资3320万元装备“铁军”,“八爪鱼”等高科技救援破拆器材投入使用,东营消防的救援能力大幅提升。

据了解,今年东营市政府投资1500万元为消防部队购入一套4千米远程大功率移动供水系统。

同时,投入460万元购入一批高精尖救援设备,新型灭火防护服和抢险救援服,其中包括价值47万元的荷马特种和78万元的“八爪鱼”两种世界高科技的救援破拆器材。

特种设备强检



近日,山东省特种设备检验研究院东营分院移动式压力容器室检验人员,集中对市内一家物流公司的19辆常压罐体车进行检验,确保其在运输时的安全可靠。本报记者任小杰 本报通讯员王力 摄影报道

创意“小警务”

8月1日,记者从滨海公安局滨南分局了解到,为推动社会管理防范宣传,创新安全防范新模式,滨南分局同兴派出所制作出一批高两米、宽一米的保洁箱,上面印有防盗、防火、防诈骗、防抢劫、防拐卖等安全防范知识,摆放在辖区各小区广场、卫生区等群众聚集场所,图为民警在防范保洁箱前向群众宣传安全防范知识。

本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 史庆菊 摄影报道



婴幼儿服装新标8月1日起正式施行——

东营市场不达标童装仍在售

本报8月1日讯(见习记者 张樱子) 从2012年8月1日起,《国家纺织品基本安全技术规范》(以下简称《规范》)正式全面强制实施,其中对于婴幼儿服装有了更加严格和明确的规定。1日,记者走访了东城几家大型商场发现,童装质量良莠不齐,一些大型品牌基本按照《规范》的要求,适用身高100厘米安全类别基本达到A类标准。一些杂牌子的衣服吊牌上,适用身高100厘米的童装,有些根本没有安全标志,有些安全标志居然是“B”类、“C”类。记者随机采访了几位母亲,她们表示,购买童装时更看重服装的舒适度、材质、款式等,很少会注意到安全等级标示。

婴幼儿纺织产品的安全技术要求要达到A类标准。由于婴幼儿免疫力和抵抗力都相对较弱,因此根据甲醛含量、PH值、异味等指标,A类所有安全技术指标均严于B类和C类。尤其是对“唾液色牢度”、甲醛含量的要求更加严格。此外,4-氨基偶氮苯加入了可分解致癌芳香胺染料列表,使原来的23种增加到24种。《规范》规定,从2012年8月1日起生产、销售、进口的服装必须按照新国标要求,3岁以下婴幼儿服装必须符合A类指标要求,不符合《规范》的童装将被禁止生产和销售。

>>>调查:

童装安全类别良莠不齐

1日,记者在东三路某大型超市三层的童装品牌专柜了解到,标明为“婴幼儿服装”的童装都达到A类标准,但是年龄界限不是很明确。记者以购买一件身高100厘

米左右三岁男孩衣服为由,逛了几家品牌专柜发现,一些贴身衣物可以达到A类标准,但是也有部分品牌三岁孩子大小的贴身衣物还是按照B类标准进行销售。记者在一家童装专柜看到,三岁孩子大小穿着的衣服多为B类。售货员告诉记者:“只有婴幼儿服装是执行A类标准,婴幼儿服装指的是刚出生的孩子穿的。”由于婴儿皮肤比较敏感所以执行的安全标准非常严格,“到两三岁后身体抵抗力增强,穿着B类的衣服基本没有问题。”

下午,记者在胶州路某商城二楼一家专卖童装的商铺看到,童装大部分没有安全等级标志,只有一款婴幼儿衣服达到了A级。该店老板直言不讳地说:“其实这款A级的衣服进价最便宜。什么A级B级的根本不权威,都是厂家自己贴的标签,多数顾客关注更多就是款式要好。”一件三岁女孩穿的白色连衣裙的标签上,仅标明产品名称、型号、执行标准、成分、零售价、厂家

等信息,没有安全等级这一项。

>>>市民:

更注重材质和舒适度

记者就童装安全等级一事随机采访了几位带着孩子逛街的母亲,她们多数表示对于新《规范》从电视上看到一些,但是平时在给小孩买衣服时很少真正关注到安全等级这一项。当然有几位过敏体质的小孩,妈妈们每次购童装时会细心留意安全等级,给孩子买A类的童装。姜女士是两岁三个月男孩的母亲,她告诉记者,知道童装有安全等级这一回事,但是给孩子挑衣服时,就给他买棉的,吸汗透气性好的衣服,还真没注意过安全等级。带着三岁儿子逛街的吴女士则很留心,因为孩子1岁时身体过敏身上长了小疙瘩,不敢给孩子乱买衣服。每次给孩子买衣服都要留意一下是不是A类,这样买回来比较放心。

>>>新规:

婴幼儿服装不达A禁售

《规范》要求将婴幼儿产品的适用年龄由24个月修改为36个月,适用身高由80厘米调整为100厘米,